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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
vielen Dank für den Kauf dieser Schuhputz-Maschine. Mit ihrer Hilfe können 
Sie jeden Tag saubere, polierte Schuhe haben, ganz ohne lästiges Bücken 
und Bürsten. Die bequem zu bedienende, leicht zu reinigende Schuhputz-
Maschine verhilft Ihren Schuhen jederzeit zu neuem Glanz.  
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und befolgen Sie 
die aufgeführten Hinweise, damit Sie die Schuhputz-Maschine optimal 
einsetzen können. 
 
Lieferumfang 

• Schuhputzmaschine 

• Bedienungsanleitung 

Technische Daten 

Leistung 230 V / 50 Hz, 120 W 

Maße 40 × 24 × 24 cm 

Produktdetails 

1. Ein-/Aus-
Schalter 

2. Schuhcreme-
Spender 

3. Polierbürsten 
4. Bürste 

 
 

 
 
Schuhe putzen 

HINWEIS 

Der Motor der Schuhputz-Maschine verfügt über einen integrierten 
Überhitzungsschutz, der die Nutzung der Maschine stoppt, sobald 
Überhitzung droht. Falls der Überhitzungsschutz ausgelöst wird, 
benötigt die Maschine 10-15 Minuten Abkühlzeit (abhängig von der 
Umgebungstemperatur), bevor sie wieder eingesetzt werden kann. 
Lassen Sie die Schuhputz-Maschine nicht länger als 5 Minuten 
ohne Unterbrechung laufen. 

1. Schließen Sie die Schuhputz-Maschine über den Stecker an eine 
Steckdose an.  

2. Drücken Sie den Ein/Aus-Schalter, um die Maschine zu starten. Die 
Bürsten beginnen, sich zu drehen.  

3. Nutzen Sie die Reinigungsbürste (4) für eine grobe Vorreinigung und eine 
der Polierbürsten (3) für die Politur. 

Es wird empfohlen, eine der Polierbürsten für farblose Schuhcreme und die 
andere für gefärbte Schuhcreme zu nutzen und dies auch später nicht zu 
ändern, um die besten Ergebnisse zu erzielen.  

4. Wenn Sie Schuhcreme auftragen wollen, drücken Sie von unten leicht 
gegen den Schuhcreme-Spender.  

5. Wenn Sie mit der Reinigung Ihrer Schuhe zufrieden sind, drücken Sie 
erneut auf den Ein/Aus-Schalter, um die Schuhputz-Maschine wieder 
abzustellen. 

Schuhcreme nachfüllen 

1. Durch den Schlitz an der Vorderseite des Schuhcreme-Spenders können 
Sie überprüfen, ob noch ausreichend Schuhcreme vorhanden ist oder ob 
sie nachgefüllt werden sollte.  

2. Ziehen Sie den Schuhcreme-Spender nach vorne ab und nehmen Sie die 
Flasche aus dem Gehäuse.  
Schrauben Sie den Deckel ab und füllen Sie Schuhcreme nach. Achten 
Sie darauf, dass Sie die Verschlusskugel und die Sprungfeder im Deckel 
nicht verlieren.  
Schrauben Sie den Deckel wieder zu und setzen Sie die Flasche wieder 
ins Gehäuse.  
Drücken Sie das Gehäuse an seinen Platz in der Schuhputz-Maschine 
zurück. Es rastet mit einem leisen Klicken ein 

Reinigung und Wartung 

• Trennen Sie das Gerät vor der Reinigung von der Stromversorgung.  

• Wenn die Fußmatte gereinigt werden muss, ziehen Sie sie einfach heraus 
und reinigen Sie sie mit einem Staubsauger oder einem feuchten Tuch. 
Falls Sie die Matte feucht reinigen, lassen Sie sie vor dem 
Wiedereinsetzen in die Maschine gut trocknen.  

• Um eine Bürste auszutauschen, lösen Sie die Schraube an der 

Bürstenhalterung und ziehen Sie sie seitlich ab. Setzen Sie eine neue 
Bürste ein und schrauben Sie sie wieder fest. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses 
Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut 
auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.  

• Bitte verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art 
und Weise. Eine anderweitige Verwendung führt eventuell zu 
Beschädigungen am Produkt oder in der Umgebung des Produktes.  

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die 
Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!  

• Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen 
nie selber aus!  

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder 
Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.  

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.  

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.  

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte 
Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer 
Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. 
vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte 
den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt NC-3281-675 in 
Übereinstimmung mit der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/ EU, der EMV-
Richtlinie2014/30/EU, der Maschinenrichtlinie 2006/42/EU und der RoHS 
Richtlinie 2011/65/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement  
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NC-3281 ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette cireuse à chaussures. 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode 
d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

• Cireuse à chaussures 

• Mode d'emploi 

Caractéristiques techniques 

Puissance 230 V / 50 Hz, 120 W 

Dimensions 40 × 24 × 24 cm 

Description du produit 

1. Interrupteur 
Marche/Arrêt 

2. Distributeur de cirage 
3. Brosse à polir 
4. Brosse 

Nettoyer les chaussures 

NOTE : 

Le moteur de la cireuse à chaussures est équipé d'une protection 
contre la surchauffe. Celle-ci arrête la machine dès qu'il y a risque de 
surchauffe. Si la protection contre la surchauffe se déclenche, la 
machine a besoin de 10 à 15 minutes de refroidissement (en fonction 
de la température ambiante) avant de pouvoir être réutilisée. Ne laissez 
pas la cireuse à chaussures fonctionner plus de 5 minutes sans 
interruption. 

1. Branchez la fiche d'alimentation secteur de la cireuse à chaussures à une prise 
de courant. 

2. Appuyez sur l'interrupteur Marche/Arrêt pour démarrer la machine. Les brosses 
se mettent à tourner. 

3. Utilisez la brosse de nettoyage (4) pour un pré-nettoyage grossier et l'une des 
brosses à polir (3) pour un polissage. 
Il est recommandé d'utiliser l'une des brosses à polir pour le cirage incolore et 
l'autre pour le cirage coloré, et de ne pas en changer par la suite, afin d'obtenir 
les meilleurs résultats. 

4. Si vous souhaitez appliquer du cirage, appuyez légèrement sur le distributeur 
de cirage par le bas. 

5. Lorsque vous êtes satisfait du nettoyage de vos chaussures, appuyez à 
nouveau sur l'interrupteur Marche/Arrêt pour éteindre la cireuse à chaussures. 

Remettre du cirage 

1. La fente à l'avant du distributeur de cirage vous permet de vérifier s'il y a 
encore suffisamment de cirage ou s'il faut en rajouter. 

2. Tirez le distributeur de cirage vers l'avant et sortez le flacon du boîtier. 
Dévissez le couvercle et ajoutez du cirage. Veillez à ne pas perdre la bille de 
fermeture et le ressort dans le couvercle. 
Revissez le couvercle et replacez la bouteille dans le boîtier. 
Réinsérez le boîtier à sa place dans la cireuse. Il s'enclenche de manière 
audible. 

Nettoyage et entretien 

• Avant de le nettoyer, débranchez l'appareil de l'alimentation. 

• Si le tapis doit être nettoyé, il suffit de le sortir et de le nettoyer avec un 
aspirateur ou un chiffon humide. Si vous nettoyez le tapis à l'aide d'un chiffon 
humide, laissez-le bien sécher avant de le remettre dans la machine. 

• Pour remplacer une brosse, desserrez la vis sur le support de la brosse et 
retirez-la par le côté. Insérez une nouvelle brosse et revissez-la. 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du 
produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. 
Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : 
risque de blessures ! Ne démontez pas l'appareil, sous peine de perdre toute 
garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

• Tenir hors de la portée des enfants. 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même 
de faible hauteur, peut l'endommager. 

• N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 

• Ne plongez jamais l'appareil ni dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 

• Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les 
enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, 
ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont 
pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, 
d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de 
l'appareil. 

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, 
son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin 
d'éviter tout danger. N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été 
effectuée. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou 
dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au 
non-respect des consignes de sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes concernant le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets 
ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux 
points de ramassage publics de votre municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des 
éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur 
des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit, NC-3281, conforme aux directives 
actuelles suivantes du Parlement Européen : 2006/42/CE, 2011/65/UE, 
2014/30/UE, et 2014/35/UE. 

 
Service Qualité  
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement 
à l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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